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ATA DA 70 ª REUNIÃO DO CONSELHO DA CARTEIRA DE PREVIDÊNCIA DAS SERVENTIAS NOTARIAIS E 

                                                                              DE REGISTRO 

                                  

             Ao vigésimo sétimo dia do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis , nesta cidade 

de São Paulo, sito Av. Brigadeiro Luís Antônio 2701, às 10h conforme prévia convocação, 

reuniram-se os respectivos membros do Conselho: Sra. Karina Damião Hirano (Conselheira 

Titular) e Renata Malpica Caldeira Tanoue (Conselheira Suplente) representantes do Instituto 

de Pagamentos Especiais de São Paulo – IPESP, Paulo Tupinambá Vamprê (Conselheiro 

Titular) e José Carlos Alves (Conselheiro Suplente) representantes do Sindicato dos Notários e 

Registradores do Estado de São Paulo – SINOREG/SP, Sr. Donizeti Siqueira (Conselheiro 

Titular) e Reinaldo Aranha (Conselheiro Suplente), representantes da Associação Paulista dos 

Aposentados de Cartórios Extrajudiciais – APACEJ, Sr. Francisco Márcio Ribas (Conselheiro 

Titular ) e Ilzete Verderamo Marques (Conselheiro Suplente) representantes da Associação dos 

Notários e Registradores do Estado de São Paulo – ANOREG/SP. Presentes também, Dr. 

Carlos Henrique Flory – Superintendente do IPESP, Sr. Renato de Araújo Mendonça – Chefe 

de Gabinete, Sra. Tatiany Cristina Pinto – Diretora de Gestão Patrimonial e Financeira, Mariana 

Galdino Marmol – Assistente Técnico VI representando a Diretora das Carteiras Autônomas, 

todos do Instituto de Pagamentos Especiais de São Paulo- IPESP.  

 

1. A Diretora de Gestão Patrimonial e Financeira - Sra. Tatiany Cristina, apresentou as 

demonstrações financeiras do mês de maio/2016, informando que desde o mês 

abril/2016 os registros contábeis estão sendo lançados por regime de competência. 

Com relação as receitas do período continuam em queda, devido a vigência da Lei 

15.855 de 02/07/2015, já as despesas estão dentro da média. 

2. O conselheiro Sr. Paulo Vamprê, informou que a foi auditado pela Corregedoria do 

Estado de São Paulo e que a Secretaria da Fazenda do Estado de São Paulo 

disponibilizou o acesso de todos os seus os pagamentos efetuados em 2015 para o 

auditor. Comentou que desta forma a SEFAZ-SP sendo a detentora deste controle, 

dos pagamentos efetuados por todos os Cartórios referentes as taxas de 

emolumentos, o acesso dessas informações possibilitaria ao IPESP a fiscalização dos 

cartórios que estão em descumprimento da Lei.  

3. O Superintendente do IPESP - Dr. Carlos Henrique Flory, empossou o novo mandato 

dos conselheiros e suplentes. 

4. O conselheiro Sr. José Carlos, questionou o IPESP se há um posicionamento 

referente a notificação da Assembleia Legislativa ao que se requer as reconsiderações 
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da edição da Lei 15.855 de 02 de julho de 2015, que representou a queda de 4 pontos 

percentuais no repasse dos emolumentos (de 13,157% para 9,157%) para a referida 

Carteira. Informado pelo Sr. Liquidando - Dr. Carlos Henrique Flory, que o IPESP foi 

consultado e emitiu manifestação favorável com a possibilidade de passar a 2 pontos 

percentuais.  

5. O Chefe de Gabinete - Sr. Renato Mendonça, apresentou o saldo das rentabilidades 

do mês de maio/2016, informando que a meta atuarial é de 4,5 acima da inflação, e 

que o IPESP tem conseguido atingir todas as metas. A carteiras rendeu 2,6% acima 

da inflação, rentabilidade real foi de 2,8%, CDI corrigido pelo IPCA foi de 4,27% 

acumulado nos últimos 12 meses.  

6. O conselheiro Sr. Donizeti Siqueira, questionou sobre o fundo BRL. Sendo informado 

pelo IPESP que os bens estão sendo executados e havendo novos ingressos de 

recursos este conselho será informado. Complementou que os ativos que deram 

problemas estão sendo tratados no âmbito judicial. 

7. A Diretora de Gestão Patrimonial e Financeira - Sra. Tatiany Cristina, informou que 

houve o pagamento do um precatório, seu credor: Ayako Otsuichi de 08/06/1993, 

totalizando o valor de R$ 151.748,83 (cento e cinquenta e um mil e setecentos e 

quarenta e oito reais e oitenta e três centavos), sendo autorizado o seu pagamento na 

reunião de abril/2016, complementou que até o momento não haverá precatórios a 

serem pagos até o período de 01/07/2015, contempla o semestre. 

8. Por fim, ficou agendada para o dia 25 de julho de 2016, às 10h, a próxima reunião 

ordinária. Nada mais a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. E para constar, 

Suzana da Silva Oliveira, Secretária da reunião, lavrou e subscreveu esta Ata que, 

após lida, achada conforme e aprovada, vai devidamente assinada pelos Conselheiros 

presentes. 
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